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Lớp:.......................
PHIẾU ÔN TOÁN – 8-
Bài 1: Em hãy khoanh tròn vào chữ cái  trước câu trả lời đúng nhất.
1. Một đội bóng rổ thi đấu 20 trận, thắng 12 trận. Như thế tỉ số phần trăm các trận thắng của đội bóng đó là:
  A. 12%		     B. 32%		     C. 40%		            D. 60%
           2.  5 km 4 m = ........ m. Số thích hợp cần điền vào chỗ chấm là: 
            A.  504                       B. 54                      C.    5004                       D.  50004
3. Một hình thang có đáy bé dài 1dm, đáy lớn dài 3 dm, chiều cao bằng     trung bình cộng độ dài hai đáy. Diện tích hình thang đó là:      
  A. 2 dm2		      B. 3 dm2                 C. 4 dm 2	              D.  6 dm2
 Bài 2: Đặt tính và tính. 
	a/  49,53 + 7,275
...................................
...................................
...................................
...................................
....................................
	b/ 76,05  -  9,71
………………
………………
………………
………………
………………
	c/ 24,37 x  3,6
………………
………………
………………
………………
………………
	d/ 13,77  :  2,7
………………
………………
………………
………………
………………



          Bài 3:   Tìm  x  	Bài 4 : Tính giá trị biểu thức:
	      18,2  :  x  =  5,6	  32, 55  :  5  -  5,47
         ................................................	................................................
         .................................................	................................................
         ................................................	................................................


 Bài 5 :  Một mảnh vườn hình chữ nhật có chiều dài 35 m, chiều rộng chiều dài. Ở giữa vườn, người ta xây một cái bể hình tròn bán kính 2m. Tính diện tích phần còn lại của mảnh vườn đó.
........................................................................................................................................
........................................................................................................................................
........................................................................................................................................
........................................................................................................................................
........................................................................................................................................
........................................................................................................................................
........................................................................................................................................
........................................................................................................................................
........................................................................................................................................
........................................................................................................................................
........................................................................................................................................
........................................................................................................................................

Bài 6.  Một bạn đã dùng tờ giấy màu đỏ hình chữ nhật có chiều dài 60 cm, chiều rộng 40 cm để cắt thành các lá cờ. Mỗi lá cờ là một hình tam giác vuông có hai cạnh góc vuông lần lượt là 10 cm và 5 cm. Hỏi bạn đó đã cắt được nhiều nhất bao nhiêu lá cờ? 
................................................................................................................................................................................................................................................................................
........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................................................................................................................................
........................................................................................................................................
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Bài 1:     1. D		 2. C		    3.C	
Bài 2: Đặt tính rồi tính:
      49,53                     76,05                    24,37                            13,7,7      2,7
              +  7,275                    - 9,71                   x  3,6	  0  2 7	5, 1
                56,805	66,34	          1 4 622                                     0
        7 3 11
          87,7 32
  
Bài 3: Tìm x: 	                                              Bài 4 : Tính giá trị biểu thức:
           18,2  :  x  =  5,6	32, 55  :  5  -  5,47
                        x = 18,2  :  5,6          	      =  6,51  -  5,47
                        x = 3, 25                   	      =   1,04

Bài 5: 
Chiều rộng mảnh vườn hình chữ nhật là :
     35 :  5  x  3  =  21 (m)
Diện tích mảnh vườn là:
     35  x  21  =  735 (m2)
Diện tích cái bể hình tròn là:
     2  x  2  x  3,14 =  12,56  (m2)
Diện tích phần còn lại của mảnh vườn là:
    735  -  12,56  =  722,44 (m2)
     Đáp số :  722,44 m2
         

Bài 6: 
     Diện tích tờ giấy hình chữ nhật là:                   
              60 x 40 = 2400 (cm2)         
       Diện tích một lá cờ hình tam giác vuông là:
              10  x  5 :  2 =  25 (cm2)
       Số lá cờ cắt được là :          
               2400  : 25  =  96 ( lá cờ )         
       Đáp số:  96  lá cờ
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